
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Η Τράπεζα Πειραιώς στηρίζει τους παραγωγούς της Λάρισας 

Η Τράπεζα Πειραιώς διοργάνωσε ημερίδα ενημέρωσης του αγροτικού κόσμου για τα Σχέδια Βελτίωσης και 
τα υπόλοιπα επιχορηγούμενα προγράμματα του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014 -2020, 
καθώς και για τη Συμβολαιακή Γεωργία. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία την Τρίτη 29 
Μαΐου στη Λάρισα.  

Ο κ. Γιάννης Χανιωτάκης, Senior Director Αγροτικού Τομέα της Τράπεζας δήλωσε ότι: «Στην Τράπεζα 
Πειραιώς πιστεύουμε ότι ο αγροτικός τομέας αποτελεί βασικό πυλώνα για την ανάπτυξη της εθνικής μας 
οικονομίας και στο πλαίσιο αυτό αναπτύσσουμε δράσεις και πρωτοβουλίες για τη στήριξη και τον 
εκσυγχρονισμό του. Με σύγχρονα προϊόντα και υπηρεσίες, προσφέρουμε εξειδικευμένες λύσεις για την 
ολοκληρωμένη εξυπηρέτηση των αγροτών και των φορέων τους». Συμπλήρωσε λέγοντας χαρακτηριστικά: 
«H μεγάλη εμπιστοσύνη που δείχνουν οι παραγωγοί σε όλη την Ελλάδα στην Τράπεζα Πειραιώς μας 
δημιουργεί αίσθημα ευθύνης και δεσμευόμαστε να αναζητούμε συνεχώς τρόπους για την ολοκληρωμένη 
και αποτελεσματική εξυπηρέτησή τους». 

Ο κ. Αλέξης Πολυτάκης, Επικεφαλής της Ανάπτυξης Εργασιών του Αγροτικού Τομέα της Τράπεζας Πειραιώς 
περιέγραψε τις ευκαιρίες για αγρότες και συλλογικά σχήματα από το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης, 
ενώ εστίασε στα Σχέδια Βελτίωσης και τη δυνατότητα εκσυγχρονισμού του εξοπλισμού των γεωργικών 
εκμεταλλεύσεων. Μιλώντας για τη φιλοσοφία της Τράπεζας σχετικά με τη χρηματοδότηση του αγροτικού 
τομέα, έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στις επενδύσεις. Ανέλυσε το ολοκληρωμένο πλαίσιο λύσεων για τη 
συνολική κάλυψη του επενδυτικού σχεδίου των αγροτών, που προσφέρει η Τράπεζα Πειραιώς, το οποίο 
περιλαμβάνει τη δυνατότητα έκδοσης εγγυητικής επιστολής για τη λήψη προκαταβολής και το επενδυτικό 
δάνειο, καθώς και το δάνειο έναντι επιχορήγησης. Κλείνοντας, ανέφερε: «Η Τράπεζα Πειραιώς έχει έτοιμες 
υποδομές για την υποστήριξη της χρηματοδότησης των μέτρων του ΠΑΑ από τους παραγωγούς και για την 
πλήρη αξιοποίησή τους». 

Ο κ. Ιωάννης Ζαχαρής, Επικεφαλής της Συμβολαιακής Τραπεζικής της Τράπεζας Πειραιώς, παρουσίασε 
αναλυτικά το Πρόγραμμα Συμβολαιακής Γεωργίας και Κτηνοτροφίας, το σύγχρονο μοντέλο συνεργασίας 
παραγωγών με επιχειρήσεις και Αγροτικούς Συνεταιρισμούς  που επεξεργάζονται προϊόντα του 
πρωτογενούς τομέα. Στα 5 χρόνια εφαρμογής του, έχουν υλοποιηθεί περισσότερες από 300 συμφωνίες 
μεταξύ συνεταιρισμών και επιχειρήσεων με τους παραγωγούς, οι οποίοι πλέον ξεπερνούν τους 25.000. Το 
βασικό όφελος για τους παραγωγούς είναι η πρόσβαση στην αναγκαία ρευστότητα, με μόνη διασφάλιση 
το συμβόλαιο με την εταιρεία/συνεταιρισμό, η οποία τους δίνει τη δυνατότητα να ανταπεξέλθουν στα 
έξοδα που έχουν για την παραγωγή τους. Σημαντικά είναι τα οφέλη και για τις επιχειρήσεις και τους 
Συνεταιρισμούς, καθώς, όπως ανέφερε, σχετίζονται με τη βελτίωση της ποιότητας, την αύξηση της 
ποσότητας του παραγόμενου αγροτικού προϊόντος και την ενίσχυση της εξωστρέφειας του αγροτικού 
τομέα. 
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